

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Жанна

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.11.2006 10:51:53

формирования заключения врача: 10.11.2006 13:27:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/20084/answer/20085>



Заключение врача

Уважаемая Жанна! Чтобы точно сказать маленькая киста или нет, необходимо точно знать ее размеры. За кистами, пока они не достигли размеров 50 мм, необходимо наблюдение. При размерах более 50 мм - пункционные методы лечения (игниопунктура под контролем УЗИ). Разумеется, необходим постоянный контроль общеклинических анализов (кровь, моча, биохимия, посевы мочи на флору и т. д.). Никаких консервативных методов лечения кист почек не существует. Пишите, если будут еще вопросы. С уважением.